
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ 

МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ҐЖИЦЬКОГО 
(ЛНУВМБ імені С.З. Ґжицького)

НАКАЗ

АА ■ ПО* SüD A U /_____  Львів № d l  О

Про створення експертних рад 
стейкхолдерів на ФЕМ

На виконання вимог «Положення про раду роботодавців Львівського 
національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені 
С.З. Гжицького» затвердженого ректором від 30.09.2021 року

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити експертну раду стейкхолдерів з освітньої програми 

«Менеджмент» першого рівня (бакалаврського) вищої освіти за спеціальністю 
073 «Менеджмент» та освітньої програми «Менеджмент організацій і 
адміністрування» другого рівня (магістерського) вищої освіти за спеціальністю 
073 «Менеджмент» у такому складі:

Голова -  Гончаренко Л. В., заступник директора Департаменту 
агропромислового розвитку Львівської ОДА;

Заступник голови -  Батюк Б.Б., кандидат економічних наук, доцент, 
завідувач кафедри менеджменту;

Секретар -  Воскобійник С.Я., кандидат економічних наук, доцент 
кафедри менеджменту;

Члени:
Хоревич Руслан Валерійович, директор ТОВ «Оскар Солюшин», м. Львів;
Трумко Михайло Іванович, директор ТОВ «Траст Гард ЄС», м. Львів;
Малецька Інна Вячеславівна, проректор з науково-педагогічної та 

методичної роботи Одеського державного аграрного університету;
Тарасович Людмила Валеріївна, завідувач кафедри менеджменту та 

маркетингу Поліського національного університету, м. Житомир.
2. Затвердити експертну раду стейкхолдерів з освітньої програми 

«Маркетинг» першого рівня (бакалаврського) вищої освіти за спеціальністю 
075 «Маркетинг» та освітньої програми «Маркетинг» другого рівня 
(магістерського) вищої освіти за спеціальністю 075 «Маркетинг» у такому 
складі:

Голова -  Стефанишин І. М., радник директора ОРСГП «Шувар»;
Заступник голови -  Поперечний С.І., кандидат економічних наук, доцент, 

завідувач кафедри маркетингу;
Секретар -  Урбан І.Р., асистент кафедри маркетингу.
Члени:
Гончаренко Л. В. -  заступник директора департаменту агропромислового 

розвитку Львівської ОВА;



Кардаш Я. В. -  голова асоціації фермерів та приватних землевласників 
Львівської області;

Грубльовська-Богусь Б. -  декан факультету економіки та менеджменту 
Гуманістично-економічної академії у Лодзі (Польща).

3. Затвердити експертну раду стейкхолдерів з освітньої програми 
«Економіка підприємства» першого рівня (бакалаврського) вищої освіти за 
спеціальністю 051 «Економіка» та освітньої програми «Економіка довкілля та 
природних ресурсів» другого рівня (магістерського) вищої освіти за 
спеціальністю 051 «Економіка» у такому складі:

Голова — Кардаш Я.В., власник фермерського господарства “Ярко” 
(Львівський район Львівська область);

Заступник голови -  Музика П.М., доктор економічних наук, професор, 
завідувач кафедри економіки підприємства, інновацій та дорадницива в АПК 
імені І.В.Поповича;

Секретар -  Соломонко Д.О., асистент кафедри доктор економічних наук, 
професор, завідувач кафедри економіки підприємства, інновацій та 
дорадницива в АПК імені І.В.Поповича.

Члени:
Савка М.В. -  заступник директора інституту сільського господарства 

Карпатського регіону НААН (с. Оброшине, Львівський район)
Стефанишин І. М. -  радник директора ОРСГП «Шувар»;
Гончаренко Л. В. -  заступник директора департаменту агропромислового 

розвитку Львівської ОВА;
Вуйцик І.М. -  голова Львівської Аграрної палати (м. Львів)
Швидченко Ю.В. -  директор фермерського господарства “Мукко” 

(с.Фалиш, Стрийський район)
Паськів В. М. -  директор приватної агрофірми “Збіжжя” (Бродівський 

район)
Денькович Б.С. -  директор фермерського господарева “Пчани- 

Денькович” (Стрийський район)
Шапран М.Г. -  директор ПП АФ “Камаз-Агро” (Рівненська обл)
Кільган І.С. -  директор фермерського господарства “Кільгана І.С.” 

(Самбірський район)
4. Затвердити експертну раду стейкхолдерів з освітньої програми 

«Туризм» першого (бакалаврського)рівня вищої освіти за спеціальністю 242 
«Туризм і рекреація» та освітньої програми «Туризм» другого (магістерського) 
рівнявищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація»у такому складі:

Голова -  Христина Лебедь, начальник управління туризму департаменту 
економічного розвитку Львівської міської ради;

Заступник голови -  Кушнір Л.П., кандидат економічних наук, доцент, в.о. 
завідувача кафедри туризму;

Секретар -  Терлецька О.В., кандидат географічних наук, доцент кафедри 
туризму.

Члени:
Віталій Кулик -  директор ЛКП «Центр розвитку туризму м. Львова»;

- Надія Кухта -  керівник відділу СК «Уніка»;



Тарас Лозинський -  т.в.о. начальника Управління туризму та курортів 
Львівської області;
Василь Приндак -  директор НПП "Сколівські бескиди";
Ігор Скольський -  директор природного заповідника "Розточчя";
Михайло Кот -  голова Міжнародного Центру впровадження Програм 
ЮНЕСКО;
Роман Кухар -  директор туристичної агенції "Україна";
Леся Гарасим — заступниця директора з розвитку Музею народної 
архітектури і побуту у Львові імені Клементія Шептицького;

- Андрій Нікітін -  директор громадської організіції «Агенція місцевого 
економічного розвитку Кам’янка-Бузького району»;

- Роман Федечко -  відпочинковий комплекс «Звенів»;
Тарас Микітчак -  директор РЛП «Знесіння»;

- Ігор Тимець -  керіник Комунального закладу Львівської обласної Ради 
«Історико-краєзнавчий музей»;
Ірина Марків -  директор КП «Туристично-інформаційний центр м. 
Дрогобича»;
Олександр Киселюк -  заступник директора Карпатського національного 
природного парку;

- Назар Кміть -  засновник ТОВ «МУККО»;
Микола Назаренко -  начальник пансіонату «Ксеня»;
Paulina Kolisnichenko -  prorectorWshiu Akademii Nauk Stosowanych Poznan;

- Богдан Лазорак -  директор КЗ ЛОР АДІКЗ «Нагуєвичі».
5. Затвердити експертну раду стейкхолдерів з освітньої програми 

«Менеджмент IT сфери» другого рівня (магістерського) вищої освіти за 
спеціальністю 073 «Менеджмент» у такому складі:

Голова -  Чопей Р.С., інженер програмного забезпечення в компанії 
Amazon, підрозділ Ring;

Заступник голови -  Кіндрат О.В., кандидат економічних наук, доцент 
кафедри інформаційних технологій у менеджменті;

Секретар -  Диндин М.Л., кандидат економічних наук, доцент кафедри 
інформаційних технологій у менеджменті;

Члени:
Бондар О.М. -  Керівник Інтернет-компанії «Reintech»;
Бандрівський Б.В. -  ФОП «Бандрівський Богдан Володимирович», 

компанія ЕРАМ;
Гутник М.Р. -  ФОП «Гутник Мар’яна Романівна»;
Крук І.І. -  ФОП «Крук Ігор Ігорович» компанія GlobalLogic;
Солига І.В. -  ФОП «Солига Інна Вікторівна» компанія GlobalLogic.
6. Затвердити експертну раду стейкхолдерів з освітньої програми 

«Публічне управління та адміністрування» другого рівня (магістерського) 
вищої освіти за спеціальністю 073 «Публічне управління та адміністрування» у 
такому складі:

Голова -  Гетьман Т.П., директор Департаменту агропромислового 
розвитку Львівської ОДА;

Заступник голови -  Ситник Т. L, кандидат наук з державного управління, 
доцент кафедри публічного управління та адміністрування;



Секретар -  Ярошович В.І., кандидат економічних наук, старший викладач 
кафедри публічного управління та адміністрування;

Члени:
Вівсяник О.М. -  Директор Департаменту цивільного захисту та охорони 

здоров’я населення Рівненської ОДА;
Туз І.Я. -  Директор Департаменту з питань цивільного захисту 

Львівської;
Паска О.В. -  Директор Департаменту освіти і науки Львівської ОДА;
Свистун І.В. -  Директор Департаменту економічного розвитку Львівської 

міської ради;
Алексеева Н.І. -  Директор Офісу з управління персоналом Львівської 

міської ради.

Підстава рішення вченої ради факультету економіки та менеджменту від 
28 серпня 2024 року, протокол № 1.
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